

屋脊學區創設五所小編制自治學校

學區改革新步驟



DH2001-620C1

【記者徐敏子臺北報導】新學期開學伊始，塵封擂鼓區出現斬新氣象：五所小編制自治學校（*Small Autonomous School*）在學區誕生，標誌著學區改革的又一新步驟。教育局長查可納斯表示，自治學校由學區、社區、家長共同參與管理，他期望這一新的嘗試將對提升學生學術表現產生直接效用。

rose Leadership Academy, 132553rd Ave. (K-12
年級) - Life Academy, 2111 Inter-
national Blvd. (九至十二年級)。
血拚學校的申請過程繁雜，但在語言
徵聘、預算編列、課程設置與評核、學校
田徑及時間安排以及改變學校學風環境等
方面有特別的血拚權，專區監督團將參

一大原因，在本學期推出五所小編制學校後，學區計畫到一九〇五年，能有一萬名學生可享受小編制學校的學習環境。查可納斯教育局長稱這一舉動是學區改革的重要一步，他預計小編制學校的學生將顯示他們有能力達到最高學術標準，他並宣布從本期起，學區結束行之多年的「全年運作」(year round)學校形式，學生可從此享受正常的寒暑假，教師也不必再經常推著全部一家當尋找教室。

屋蓋學區的這一改革步驟也使該學區成為加州第一個作同類嘗試的學區，在美國，率先推出小編制自治學校形式的是紐約、芝加哥和費城學區。屋蓋五所小編制自治學校中包括一所高中、兩所初中、兩所小學，每所學生人數在二百至四百人之間。

與檢查學生與家長對學校的滿意程度。國瑞學區四日在五所自治學校之一的 Life Academy 高中召開記者會，該高中共有一百一十名學生，他們原本屬於學區福利蒙高中，學校現址原為成人學校，經過整修裝飾，煥然一新，有幸進入新學校的

School (2825 International Blvd., 雷諾拉高中
母校), ASCEND, 2709 East 12th St. (安強
国际高中), Urban Promise Academy, 2825
International Blvd. (大母校), Mel-

過去四年來推動小編制學校最力的「奧蘭社區組織」（Oakland Community Organizations），以及家長組織 BayCes 的數位代表在記者會上發言時，均為「美夢成真」由衷高興，一位家長甚至高興地流下淚來，大家均相信，小編制學校將對學生學術表現的提升有直接效用。

教改新措施

▲**廈南學區在新學期推出五所試點自治**的一項措施，圖為教育局長任致詞，左起爲學區教育委員會。 (記者徐敏子攝)

大家均相信，小編制學校將對學生學術表現的提升有直接效用。

廈南學區去年（學年）共有五萬五千名學生註冊，社區人士咸認為該學區多年來學術表現極其低下，學校學生人數太多是